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Céu 1. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang a . Khi d6 ZE + Eﬁ bang bao nhiéu?
A0, B. 2072 . C.2a. D.a.
Cau 2. Trong hé toa do Ozy, cho @ — (2:1), b— (3:4) va c= (7:2). Tim toa d6 cua w=2a—3b+c.
A.Z:(Q;—s). B.Z:(&—z). C.Z:(S;z). D.ﬂ:(—zs).
Ciau 3. Cho tam giac ABC va mot diém M tuy y. Pang thitc nao PUNG?
A. 3MA+2MB —5MC =2AC + 3BC'. B. SMA+2MB —5MC = 3CA+2CB.
C. 3MA + 2MB — 5MC = 2CA + 3CB. D. 3MA +2MB — 5MC = 3AC + 2BC..
Céu 4. Chon khang dinh PUNG trong céc khing dinh sau?
A. Vecto ddi ctia vecto —a +b 1a —a —b. B. Vecto 0 khong c6 vecto doi.
C. Vecto dbi cua vecto —g la ; . D. Vecto dbi cua vecto ; + 5 la ; — g .
Ciu 5. Cho tam gidc ABC, M latrung diém ciia BC . Piéu kién nao sau ddy khong phai diéu kién can va du
deé G latrong tam tam giac ABC'?
A.W:—%Ei. B. 2GM = GA.
C. AG+BG +CG = 0. D. GA+GB +GC =0.
Céu 6. Cho tir giac ABCD . Goi E,F,I lan luot 1a trung diém cua AC, BD, EF . Tinh
P=IA+IB+IC+ID.
A. P =4]F. B. P = 4FF. C.P=0. D. P =4IF.
Céau 7. Cho hinh binh hanh ABCD . Chon khing dinh PUNG?
A. AB,CD la hai vecto cung phuong. B. AD,CB la hai vecto cung hudng.
C. E, % 1a hai vecto ngugc hudng. D. E, CT)) la hai vecto cung hudng.
Céu 8. Trong hé toa 46 Ozy, cho bdn diém A(—S;— 2) , B (3;1) , C (—3;1) va D (—1;2) . Cap vecto nao sau
day cung phuong?
A. AC va BD. B. AC va BC'. C. AD va BC'. D. AB va CD.
Cau 9. Cho tam giac ABC c6 trung tuyén AM . Chon khang dinh PUNG?
A AM = ABHAC g _ABHAC ﬁ:wn AN = “AB+AC
Céu 10. Cho hinh chit nhat ABCD . Goi M 1a mét diém bét ky. Hay chon khing dinh PUNG?
A. MA+ MB = MC + MD. B. MC + MD = MA+ MB.
C. MB+ MC = MA+ MD. D. MA+ MC = MB + MD.
Céu 11. Tim ménh dé SAI trong cac ménh dé sau day?

gz 6 cung phuong 1a c6 mot sé & dé ; = kg

A. DPiéu kién can va du dé hai vecto a va b (

—

B. 0.a = 0.



C.k0=0.
D. Ba diém A, B,C phan biét thang hang khi va chi khi c6 s6 k = 0 dé AB = kAC.

Cau 12. Trong hé toa do Ozxy, cho A(l; 1) , B(4;2) va C(m + 6;2m + 1) . Tim m dé ba diém A B,C thé“ing

hang. ‘
A. Khong ton tai m . B. m=0. C.m=1. D.m=-1.

Ciu 13. Cho sau diém A, B,C, D, E, F' phan biét. Bé chimg minh AD + BE + CF = AE + BF + CD, mét
hoc sinh lép luan nhu sau:
). AD+BE+CF E+E+E+FE+CD+DF
(2). Ta co ED+FE+DF FE+ED+DF FF=0.

(3). Suy ra ADj—BE —|—CF = AE —I—BF +C’D.
Lap luan trén DPUNG hay SAI? Neéu sai thi sai tir budc nao?
A. Sai tur budc 3. B. Sai tir bude 1. C. Sai tur budce 2. D. Lap luan trén dang.

Cau 14. Trong hé toa do Oxy, cho G (1;2). Tim toa d cta diém A thudc Oz va diém B thudc Oy sao cho G
la trong tdm cua tam giac OAB .
A.A(3;0),B(0;6). B.A(6;0),B(0;3). C.A(O;3),B(3;O). D.A(3;0),B(0;3).

Céau 15. Cho ba diém phan biét A, B,C . Pang thirc nao sau ddy PUNG?
A.BA-BC=AC. B.CA-CB=AB. C.AB-AC=BC.D.CB—CA=AB.

Cau 16. Trong hé toa do Oxy, cho A(—Q;— 3), B(3;7) va C’(O; 3). Tim toa d6 cua diém I sao cho

]B+20] — 14

A. I[—— - ] B. I —2;2]. C.I[%;—Q]. D.][gﬂ].
Cau 17. Cho hinh b1nh hanh ABCD c6 tam O . Khang dinh ndo sau day SAI?

AOB+OD—0 BAB+CD—2AB

C. DA— DB+ DC =0. D. AB+ AD = AC.

Céu 18. Cho hai diém A, B va I 1a trung diém cta AB . Diém M thoa diéu kién

MA + MB‘ — ‘MA— MB‘.

Trong céac khing dinh sau, khang dinh nao SAI?

A. Tép hop cac diém M 1a duong tron duong kinh AB .
B. Tam giac AMB vudng tai M .

C. Khéng t6n tai diém M nao thoa man diéu kién trén.

D. IM:%AB.

Cau 19. Trong hé toa d§ Ozxy, cho cac diém M (2; 3) , NV (O; — 4) , P (—1; 6) lan luot 1a trung diém cua
BC,CA, AB cuatam giac ABC' . Tim toa d§ cua dinh A.

A. A(1;—10). B. A(—3;—1). C. A(1;5). D. A(—2;—7).

Ciu 20. Cho tam giac ABC . Goi D, E, F 1a cc diém théa BD — 2BC, AC = 2AE, AB — 3AF . Chon
khang dinh PUNG trong cac khang dinh sau?

—_—

A EF=Y40114B. B.EF—_Y*Ac_1up.
2 3 2 3

C.D :—AB+2A_5 D. DE = AB-2AC.



Cau 21. Cho tir gisc ABCD va M, N lan luot 1a trung diém cua AB,CD . Hay xéc dinh cac gia tri thuc cta

z,y dé m:xﬁ—f—yﬁ.

N | =

1 |
—y=——. C.z=—y =
2’7 7 2! 2'Y 2
Ciu 22. Trong hé toa do Ozy , cho a — (3:1), b= (2:4) va c— (~1;3). Hay phan tich vecto ¢ theo a va b.

Az =——;y=—. B.z=-— D.x:%;y:—l.

- - -

A c=—a+b. B.c—a—b. C.c=—a—b. D.c=a+b.
Cau 23. Cho tam gidc ABC . Goi M la diém di xtimg véi A qua B, N 1a diém ddi xtimg voi B qua C', P la
diem doi xtg voi C' qua A . Chon khang dinh SAI?

A. G la trong tdm cua tam giac MNP = E‘l—l—CTlé—l—GC :6.
B. PA+ NC+ MB =0.

C. G latrong tdm cua tam giac ABC = CTP. + G—M + ﬁ = 6
D. Tam giac ABC' va tam giac MNP khong c6 cung trong tam.

Céu 24. Cho tam giac ABC déu c6 canh bang a . Tinh P = ‘E — CTél )

A. P =0. B.P:“;’. C.P=3a. D. P =a3.

Céu 25. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 tam O. Goi H, K lan luot 1a trung diém ctia BC, AD . Chon khing
dinh PUNG?
A. OK = OH . B. OK = HO. C. HK = DC'. D. HK = AB.



